



95-2025. 30 Años de la Sanción de la Carta Orgánica Municipal

## **FUNDAMENTOS**

## VISTO;

Que en la 137º Exposición Rural de Palermo, la firma MAINERO S.A fue distinguida con el máximo galardón a la innovación tecnológica agropecuaria por el Centro Internacional de Innovación en Tecnología Agropecuaria: el premio CITA de ORO.

## Y CONSIDERANDO;

Que la firma MAINERO S.A. ya ha sido reconocida por innovaciones presentadas en otras oportunidades, correspondiendo en este caso el máximo galardón por el desarrollo del Cabezal Girasolero 1045, en el rubro Cosecha y Cabezales. Es un equipo de nueva generación que permite la cosecha en cualquier dirección y distancias entre hileras, entre otras innovaciones específicas en su diseño y funcionalidad.

Este desarrollo integra más de 80 años de experiencia de la firma en la recolección de girasol, e incorpora múltiples innovaciones, con patentes en trámite, que lo distinguen frente a los productos existentes tanto a nivel nacional como internacional

Fiel a sus principios, a su espíritu innovador y con un fuerte compromiso con el trabajo y el desarrollo tecnológico la firma MAINERO S.A fue reconocida anteriormente por el diseño del cabezal MDD, Medalla de Oro en los premios Ternium Expoagro y el reconocimiento de ASABE AE50 en los Estados Unidos de América, por su destacada innovación.

Los premios CITA se otorgan desde hace diez años para distinguir y estimular a las compañías e investigadores que marcan un rumbo de excelencia en la eficiencia agroproductiva.

La permanencia de MAINERO S.A, cuya trayectoria es y ha sido sinónimo de orgullo para nuestra comunidad, la región y a nivel nacional, va mucho más allá de la filosofía innovadora que esta distinguida empresa ha demostrado, se ve reflejada en el compromiso de sus operarios, de sus ingenieros, funcionarios, en todo el personal en general cuya planta se aproxima a los seiscientos empleados.

Esta gran familia empresarial, como les complace manifestar a sus Directivos, se encuentra transitando la última década rumbo a los cien años. Fue fundada en el año 1933 por Carlos Mainero, sumándose Francisco Lambertini y Carlos Rocco Bernardi, quienes empezaron a forjar un sueño con vista al futuro, inmigrantes italianos que comenzaron con la trilladora a vapor y cuyo legado se mantuvo y se conservó hasta estos días.

El Concejo Deliberante de la ciudad de Bell Ville felicita a la firma MAINERO S.A, por los desafíos y adaptación a los cambios permanentes, en la tecnología de punta y la distingue Declarando este Beneplácito con Fuerza de Resolución.

Presentado por la Concejal Sonia Casas del Bloque de la Unión Cívica Radical.







## EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE BELL VILLE, DEPARTAMENTO UNION, PROVINCIA DE CORDOBA, SANCIONA CON FUERZA DE RESOLUCION N° 985/2025

**Artículo 1°: DECLÁRESE** el **BENEPLÁCITO** de este Concejo Deliberante a la Empresa MAINERO S.A por el Premio CITA DE ORO otorgado por el Centro Internacional de Innovación en Tecnología Agropecuaria.

**Artículo 2°: ENTRÉGUESE** copia de la presente Resolución al Presidente de MAINERO S.A., Sr. Nelson Alejandro Lambertini.

Artículo 3°: COMUNÍQUESE al DEM y a los medios de prensa locales.

Artículo 4°: COMUNÍQUESE, publíquese, dese al R.M y archívese.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE BELL VILLE, A LOS TREINTA Y UN DIA DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO

